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«Коррупция-бомба замедленного действия»
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Впервые я увидела слово «коррупция» на рекламном щите. «Мы против коррупции!» гласил он. И я спросила у родителей: что такое коррупция? Как я узнала коррупция - это злоупотребление служебным положением, дача и получение взятки, коммерческий подкуп или иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения в целях выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или же услуг. Коррупция отнюдь не новое явление в жизни общества,  оно имеет многовековую историю и присуще буквально всем государствам.
В России первое упоминание о борьбе с коррупцией встречалось еще в 1497 году, в судебнике, где речь шла о мздоимстве  т.е. о получении взятки. А в более позднем судебнике 1550 года идет упоминание о лихоимстве или получении должностным лицом судебных органов  завышенных пошлин. Проблема коррупции и в современной России остается актуальной. 
В России, как и во многих странах, коррупция пронизывает все нити общества.
К сожалению, в России очень развито злоупотребление служебным положением, о нем слышно на каждом шагу. Этот  вид деятельности распространен везде: в больницах, в судах, во время сдачи ЕГЭ и ещё в многих государственных структурах . 
В Дагестане взяточничество тоже очень распространено. Во время опроса жителей Дагестана, около 85% подтвердили, что без взяток жить не возможно. 
Мы молодое поколение,  и через некоторое время нынешние Взрослые передадут ответственность за страну в наши руки. И тогда мы сможем произвести перемены в стране.
И мы, как ваши преемники, должны смотреть дальше. И когда ответственность за нашу страну перейдет на наши плечи, борьба с коррупцией - должна стать нашей основной задачей и целью. Мы координально сможем изменить отношение каждого к этой большой проблеме человечества, только тогда, когда каждый начнем изменять себя. Ведь невозможно изменить другого человека, но поменять своё отношение к этому может и должен каждый! Ведь если всё будет решаться так, как должно быть по закону ,то жизнь для каждого человека станет легче и справедливее! К этому я и стремлюсь!
Когда  мы войдём в самостоятельную жизнь, от нас будет зависеть процветание нашей Родины. Будущее нашей страны- в наших руках!  
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