
Отчет
В МКОУ "Комсомольская СОШ" прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества.
С минуты молчания началась сегодня 9 декабря  утренняя линейка школы, а
в 10.00ч  учащиеся школы с заместителем директора по ВР Исрапиловой С.А. и вожатыми Айгубовой Б.А. и Шигабудиновой М.Р. посетили районную библиотеку и выступили с литературно-музыкальной композицией “За Россию, за народ и за все на свете!”  перед участникам афганских событий, Чеченской войны и воинами, проходившими службу СВО на Украине. 

Учащиеся 6-10 классов зачитали стихи, исполнили патриотические песни, создали зрителям особое праздничное настроение.
Перед концертом с приветственным словом выступил глава Кизилюртовского района Р.Б.Татарханов.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие прошло в торжественной и очень теплой дружественной обстановке, в тесной близости поколений.
Очень много было сказано памятных слов, интересной информации.
В завершении мероприятия все участники направились в школьный исторический городок, к памятнику Героя России Нухидина Гаджиева, чтобы возложить цветы к вечному огню и почтить минутой молчания.

Также во всех классах школы (с 1 по 11 класс) прошли Уроки Мужества, посвященные Дню Героев Отечества.

9 декабря в  13.30 часов в актовом зале школы прошло общешкольное мероприятие "Героям Отечества посвящается". На мероприятие присутствовали выпускники школы Шапиев Мухтар и Шапиев Гаджимурад, которые находились СВО на Херсоне.
после мероприятия братья Шапиевы поблагодарили учащихся за прекрасное мероприятие и выразили надежду, что в стенах родной школы учатся настоящие патриоты своей Родины.
